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Twentieth Century Fox, DreamWorksAnimation, 
USA, 2015
réžia: Tim Johnson
Scenár: Tom J. Astle, matt ember
Hudba: Lorne Balfe
Hrajú (v slovenskom znení): marián Chalány, Lenka 
Prokopová, Peter rúfus, Tomáš Vravník,
Andrea Karnasová, Pavol michalka, rastislav Sokol

Konečne DomA 
(Home)

ZrAZ SVeToV SA BLíži
na našu krásnu modrú planétu dorazili Buvovia, mimozemskí votrelci s chápadlami miesto nožičiek, ktorí 
doteraz putovali v medzigalaktickom priestore a hľadali pre seba planétu, na ktorej by mohli  v kľude 
a snáď aj v miery žiť. Tú ich pôvodnú zničili nepriatelia Gorgovia, ktorí sa na nich z nejakého dôvodu 
naštvali a prenasledujú ich naprieč celým vesmírom. Takto ale nezačína film o vojne svetov, ale kúzelná 
a vtipná animovaná rozprávka Konečne doma.
mimozemská invázia Buvov na Zemi je celkom vľúdna a láskavá - Buvovia svoj nový domov začnú 
prerábať na svoj obraz a začnú tým, že ľudí proste presťahujú do Austrálie, kde im ponúkajú vďaka 
svojej vyspelej technike veľmi pohodlný život. Pri tomto sťahovaní im ale prekĺzne medzi prstami dievča 
menom Tip, ktorá od tej chvíle hľadá svoju mamu. Tip má veľmi dobrodružnú povahu a mačku, ktorá sa 
volá Prasa. Prečo nie, však? 
Svoj malý domov na Zemi našiel i Buv menom o, ktorý je tak trochu fialový, veľmi výrečný a predovšetkým 
veľmi priateľský. Preto hneď začne pripravovať večierok, na ktorý pozve všetkých. omylom však pošle 
intergalaktickú pozvánku aj Gorgom. To je samozrejme veľký problém, vďaka čomu sú na neho ostatní 
Buvovia veľmi nahnevaní a niektorí by mu chceli povedať aj pár ,,pekných“ slov poriadne od pľúc. 
o berie svoje chápadla na ramená a potrebuje sa niekde na chvíľu schovať, pokiaľ ich hlavy trochu 
vychladnú.
na úteku o narazí na stratenú Tip a postupne medzi nimi vzniká intergalaktické priateľstvo. o sa snaží 
svojim roztomilým spôsobom napraviť všetko, čo Buvovia svojim príchodom na Zem spôsobili, vďaka čomu 
zmätok narastá rýchlosťou svetla. Tip na oplátku zoznámi oa s humorom, umením, hudbou a tancom, 
rodinou a priateľstvom. Ale predovšetkým sa o a Tip snažia porozumieť jeden druhému a nájsť Tipinu 
mamu.
Za týmto okúzľujúcim a zábavným filmom stoja tvorcovia úspešných filmov, medzi ktoré patria Ako si 
vycvičiť draka či Krúdovci. ,,Je to film o priateľstve a takisto o stretnutí kultúr, ktorý vyústi v neuveriteľné 
porozumenie, dôveru, zábavu a krásne priateľstvo medzi Oom a Tip,“ hovorí o svojom novom filme 
režisér Tim Johnson.
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